
応援メッセージをご紹介します（公開可の方） 

 

●自然を大切にしましょう 

●屋久島町の皆さんが屋久島町を愛し、末長く安心して暮らせる街作りをお願いします。 

●奥深い屋久島の自然が大切に保護されることを願っています。 

●今年屋久島に行きます。縄文杉必ず見たい。 

●屋久島の森林を守る活動にあてていただきたいです また機会があれば屋久島に行きたい

です 

●微力ながら応援させていただきます。 

●屋久島の自然が守られます様に 

●自然を 日本の代表として大切にして貰いたいです。 

●屋久島町ガンバ    

●以前に宮之浦岳にグループで登りました。 山中を 2 泊 3 日でしたが、良い天気に恵まれ

て、ワイワイ言いながら三岳を飲み、宮之浦岳、縄文杉、ウィルソン株のハート、太鼓岩か

らの景観、白谷雲水峡の神秘は忘れることができません。 下山後の予備日の 1 日を島一周

観光に充てて、千尋の滝やトビウオ料理などを堪能いたしました。 自然の邪魔にならないよ

うに山登りに海に観光に、再度行ってみたいと思っています。  

パッションフルーツが大好きですてもおいしかったです。多くの方が屋久島の魅力を感じら

れますように！ 

●屋久島に一度訪れてからその自然の美しさに魅了されました。これからもずっとその自然

が続きますように、応援しています！ 

●素敵な屋久島。少しですが、関わりたいです。  

●先月年輪の旅をしてとても楽しかったです。トビウオをはじめ海産物は特別でした。味噌

も。今後も応援しています。 

●40 年前に登山のため屋久島へ。 その時、出会った方々の素晴らしいホスピタリティは い

まだに忘れられません。 世界遺産を守り、伝え、生かしていただけますよう。 

●毎日三岳飲んでいます。 人生で出会った 1番の焼酎です。 

●いつも美味しく頂いております。ありがとうございます 

●実家の父も大好きな三岳。父の日に送っています 

●頑張れ！世界遺産の島！ 

●屋久島は私の生まれ故郷です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●屋久島、最高！ 

●いつまでも綺麗な自然を守って下さい。 

●更なる発展応援しています。 

●世界遺産屋久島を、さらに魅力的な場所にしてください。 

●世界遺産を守り、さらに素晴らしい場所になるよう応援しています。 

●新婚旅行で訪れた大好きな屋久島! 結婚式の記念品やプチギフトも屋久島のショップで購



入しました。 今もお気に入りの屋久島のショップからネットショッピングで美味しいもの

や品物を取り寄せています🥹     これからも美しい屋久島であり続けますように... 

●屋久島には以前 1度だけ行ったことがありますが、ほぼ雨と聞いていたのに私が行った時

は全日程晴天でした！！ 数時間かけてたどり着いた壮大な縄文杉を目の当たりにした時は

圧巻でした。綺麗な海も見られて自然に癒されました。ぜひまた行きたいです。 

●屋久島の美味しいパッションフルーツいただきます。屋久島へもぜひ訪れたいです。みな

さまお体に気を付けてお過ごしください。 

●縄文杉やきれいな自然を守って下さい。 

●屋久島は私の身出地です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●屋久島が大好きです。 微力ながらぜひお役立てください。 

●先日初めて屋久島に行きました。梅雨時期にもかかわらず晴天続きで素晴らしい自然を満

喫させていただきました。自然を大切に生活されている皆様に感謝します。 

●素敵な街づくりを期待しています。 

●いつか子供をつれて行く日を楽しみにしています。 

●いつか行ってみたい島です。 

●以前一度だけ訪れました。また行きたいと思っています！自然保護にお役立ていただけれ

ば光栄です。 

●屋久島でアイスを食べて美味しかったので寄付しました。また、屋久島に行きたいです。 

●世界遺産の保全に活用して戴ければ幸いです。 

●世界遺産の環境保全頑張ってください 

●自然のままにお願いします。 

●去年旅行に行って、自然のすばらしさに感動しました。 この自然をずっと守っていけるよ

う微力ながら応援させていただきます。 

●応援しております 

●美しい屋久島の自然と親切な屋久島の人が大好きで毎年お邪魔しています。 

●自然保護頑張ってください。 

●三岳の愛子大好きです。頑張って下さい 

●素敵な返礼品をありがとうございます！ 

●美味しいフルーツ栽培をこれからも応援しています！ 

●美味しい焼酎をこれからも頑張って生産してくださいね。 

●いつか行ってみたいです。 

●屋久島の自然に魅了されてから早 10 年が経ちました。島だからこそ、コロナウィルスを

持ち込みたくない一心で旅行も我慢してきました。 せめて何か役立てられるものはないか

と、微々たる支援ですがご協力させていただきます。 

●初めての寄付です。応援します。旅行で一度は行きたいです！ 

●災害にも頑張れ 



●3 年前に滞在させていただきました。半年前に病気で亡くなった妻と行った最後の旅行で

した。縄文杉をはじめ屋久杉の圧倒感とコケや川の流れに癒され、滞在中に吞んだ焼酎に感

動しました（普段は購入が難しいその中の２つが今回のセットに入っていました）。台風その

他、環境はますます厳しい状況になってきていますが、どうか可能な限り自然を守っていた

だきたく、ささやかですがふるさと納税をさせていただきました。 

●良質な精油で安心して使用できる商品の様で届くのを楽しみにしています。 これからも

応援しています。   

●昔、屋久島を訪問時、御社の前を通った、以降居酒屋では 三岳をキープし楽しんでいる。

今後とも良い商品を作ってください。 

●親のふるさとで昔はよく行きました。素敵な自然の保護をお願いします。 

●綺麗な自然をいつまでも残せるように応援しています 

●世界遺産を抱えて、色々な問題をクリアするために使って欲しいと願います。大好きな島

です。これからも応援します。 

●世界遺産である屋久島の保存維持に役立てて下さい！一度行ってみたいと思っています。 

●屋久島が大好きです 

●頑張って下さい！ 

●大学生の時に訪れたぶりですが、大切な世界遺産を守っていって下さい 

●また屋久島に遊びに行きたいです。 

●また遊びに行きたい大好きな島です。 いつまでも自然豊かな島を守ってください！ 

●高齢化と人口減少が課題だと思いますが、中長期的には特産物の開発による、屋久島町として

の稼ぐ力をつけることも同時に行い、当該から人を呼び込む対策を行わなければいけないと考え

ています。 私自身もいずれ屋久島で特産物（資源を利用した観光客の誘致含む）の開発を行い盛

り上げていきたいです。 

●また屋久島へ行きたい！ 魅力あふれる素敵な島！ 

●貴重な自然たくさんの屋久島のまま、子供たち、次の世代まで引き継いでいってほしいです。 

●自然を守ってこれからも頑張ってください！ 

●フリースクール支援をされると知り、納税を決めました。 継続的に支援を期待します。 

素晴らしい大自然をいつまでも残して欲しいです。また是非子供たちと一緒に宮之浦に登りたい

です。 

●自然環境保全に尽力下さい 

●屋久島でたべた鯖定食が美味しかった。 屋久杉、鹿や猿が共存しているのが素晴らしかった。 

猿いっぱいいて怖かった。 この環境を守り続けて下さい。 

●昨年も屋久島ポンカンを頂きました。とても美味しかったです。 頑張ってください。 

●屋久島はまだ私は行ったことはないのですが、息子が行った際に大事そうに「はい、お土産！」

と持って帰ってくれました。その時はとても珍しかったそうで、美味しくてその時から「三岳」

のファンで人にも勧めています。とても嬉しい返礼品になりそうです。「三岳」の人気がさらに盛



り上がりますように！ 

●微力ですが環境保護に協力いたします。 

●屋久島へ今年行き、素晴らしい体験ができ感謝しております。 

●今年も応援します。いつか行ってみたいです。 

●今度、遊びに行きます。 

●世界遺産の維持、おねがいします。 

●また屋久島に、行きたいです。 

●美味しいお酒作り続けてください。 

●先日旅行で訪れましたが、とても素敵な場所で大好きになりました！また行きます！！ 

●2 年前屋久島に旅行に行きとても素晴らしいいい思い出になりました。また旅行に行きた

いです。 

●今月屋久島へ伺い、魅力を体感しました！応援しています。 

●よき山、よき酒、よき人かな。 

●今年遊びに行って、とても素敵なところだったので寄付させていただきます！ 

●今年は念願の縄文杉を見ることができました。また是非伺いたいです。保存や整備など、

保全活動頑張ってください！ 

●先日、屋久島に滞在し大変楽しかったです。また、行きたいと思います！！応援していま

す。 

●以前伺いました。白谷雲水協、縄文杉、屋久杉ランドどれも素晴らしい場所でした。これ

らの自然を次世代に残すための一助になれば幸いです。 

●これからも頑張って下さい。 

●数年前、GWが始まる頃に淀川小屋に立ち寄りました。小屋の中は宿泊予定者と休憩中の

者が混在していて、寝る場所を見つけられず困っている人がいたり、床も砂でザラザラで、

繁忙期の日中だけでも有人で管理された方が良いのでは？と思いました。過去の事なので現

在は、改善されているかも知れません。少額ですが、小屋の管理等に役立てて頂けたら嬉し

いです。 

●以前、旅行で訪れた際に水がとても美味しくて感動しました。水道水で洗顔しても肌がモ

チモチになるのは驚きました。それだけで移住したいと思ったぐらいです。景色、自然(美し

さも猛威もどちらも)、アクティビティと、国内旅行で訪れた中では断トツに一番の観光地で

した。都会の便利さや、働き口を考えると移住はなかなか決意出来ませんので、ふるさと納

税で思いを馳せます。 

●タンカンが家族みんな大好き！毎年お世話になっています！いつか家族旅行で訪れたいで

す！ 

●世界一素敵な町です！ 

●今年屋久島行かせてもらいました。 とても良かったです。少しでもお役に立てればとおも

いました。 



●世界遺産を守ってください 

●私自身屋久島には 2 度旅行をしております。次女は 1年に 2回程度 2泊 3日でいつも同じ

ガイドさんにご案内頂き山歩きを楽しんでおりますので今回も申し込みを致しました。 

●引き続き、海亀の保護活動を宜しくお願いします。 

●豊かな自然を守ってください。 

●屋久島大好きです！また行きます！ 

●なかなか手に入らないので毎年楽しみにしています 

●また屋久杉を見に行きたいです！ 環境保全を応援します！ 

●一度は訪れてみたいです。 

●今年行く予定でしたが台風で行けず･･･また試みますので！ 応援しています～☆彡 

●よろしくお願いします 

●応援しています。 

●次回の訪問を楽しみにしています。 

●三岳に使う芋の生産不良と聞きましたので、ふるさと納税で少しでもお役に立てれば幸い

です。 

●いつか屋久島を訪れてみたいです。 

●昨年に引き続き、たんかんで屋久島を応援させていただきます。 

●世界遺産を守って下さい 

●がんばれ屋久島 

●縄文杉を必ず見に行きます。 それまで保全活動をどうぞよろしくおねがいします。 

●地方の活性化を期待しています。 

●自然豊かな屋久島を訪問することは私にとって依然からの憧れです。今年こそはと思いな

がら未だ実行出ておりませんが、早い時期に是非訪問したいと思っております。 

●去年、屋久島を訪れまして、その自然の豊かさに感動しました。少しでもお役にたてれば

と思います。 

●以前、縄文杉を見に屋久島を訪れました。大雨の中、杉の前に立った時、その存在に鳥肌

が立ったこと、今でも覚えています。屋久島の自然、これからも後世に伝えてほしいと願っ

ています。 

●世界遺産の保存をお願いします。 

●また行きたいです！頑張って下さい！ 

●最近自然災害がとても多く心配しています。有意義に使われますように。 

●日本の宝をお願いします 

●応援しています！ 

●屋久島には 3 回行きました。 フェリーに乗っているときに見えるトビウオが来島を歓迎

してくれているようでわくわくします。 いつまでも自然豊かな活気のある島であってほし

いです。 



●一度、訪問したいです。 

●応援しています♪ 

●天災も多いですが、頑張ってください。 

●屋久島大好きです！ 

●世界遺産をこれからも大切にしてください。環境もよく自然豊かな所でまた訪問した島で

す。皆さんで屋久島を守ってください。 

●屋久島タンカン大好きです。 

●自然環境 維持頑張って   

●これからも屋久島の自然を守ってください。 

●豊かな自然をいつまでも大切にしてください。よろしくお願いいたします。 

●頑張りましょう、お互いに！ 

●屋久島のたんかんはメチャ美味しかったです！ 

●応援しています 

●屋久島旅行は良い思い出です。 偶然の出会いで親切にしていただきました。 またいつか

訪れたいです。 

●一度だけ行ったことがあります。また行きたいです。 

●7 月末に屋久島に２泊 3 日で弾丸観光しました 

縄文杉のツアー、ホテルでの対応、みなさんの対応が親切で気持ち良く過ごす事が出来まし

た。ありがとうございました 

●屋久島に訪れた時に地域の方の優しさやご当地の美味しい食べ物、自然豊かな環境にとて

も癒されました。これからも広大な自然をはじめ屋久島にしかない魅力を守って行って下さ

い。 

●応援しています。頑張って下さい。 

●先日、屋久島に行き、山，海を満喫させてもらいました。これからも、あの素敵な場所を

守って下さい。 

●屋久島の自然が大好きです。環境保護につとめて下さい 

●この夏に屋久島へ初めて行きました。自然はもちろん屋久島の人達のホスピタリティに触

れて、また行きたいと思えるところでした。 

●この度屋久島を訪れ、多くの自然に大変感動しました。 ぜひこの自然の保全に活用してく

ださい。 

●世界遺産の保持よろしくお願いします。 

●屋久島の自然を守り続けてください。 

●先日縄文杉に行きました。 ゴミ一つない素晴らしい屋久島が今後も繁栄することを祈っ

ております。 

●春には観光に行きます。これからも自然を維持してください。 

●豊かな自然をいつまでも守り続けてください。 



●昨年屋久島へ行きました。応援しています。 

●頑張って下さい。 応援しています。 

●素晴らしい自然を次世代へ残すために少しでもできることをと！ 

●屋久島へ一度行った事があります。どうか税収で町が活気付いて貰えたらと思います。 

●屋久島内で使える金券をふるさと納税にしていただけたら嬉しいです。屋久島の山に登り

に行くのが好きなので、島内で使えたら現地での買い物や食事で貢献できます。 

●応援しています。 

●今までに２回程、屋久島に行かせてもらいました。 自然に満ちた素晴らしい景色をありが

とうございます。 

●少ないですが海岸の清掃等に使っていただければ幸いです  

●又、屋久島に行きたいです。 

●またお伺いしたいと思います 

●自然豊かな場所で，何度か観光に訪れています。これからも魅力あふれるまちづくりを続

けて言ってください。 

●いつか観光で行きたいです。 自然保護に活用してください 

●家族で毎夏行っております。自然が保たれますよう応援します。 

●離島で難しい部分もあると思いますが、 がんばってください 

●些少ですがお役立ていただければ幸いです。 

●いつか行きたい場所です。 

●屋久島に訪れてから大好きになりました。屋久島の自然らぶです。 

●屋久島の素晴らしい場所を守っていってください！ 

●屋久島の素晴らしい自然を守って下さい 

●いい島で仕事させていただきました。応援しています。 

●栗生小への山海留学では大変お世話になりました。 コロナが終わったので、息子も久しぶりに

屋久島へ遊びに行く予定です。 

●応援しています 

●数年以内にハイキングに行きます！ 

●２０年先も変わらない自然を残して下さい。いつか、また、屋久島に行きます 

●タンカンが大好きですが こちらには売ってないので とても楽しみです。 

ありがとうございます。 

●美しい自然を後世まで残してください。 

●屋久島のたんかんがとても美味しくて大好きです。これからもぜひ美味しいたんかんを生

産していただきたく、応援いたします。 

●皆様の経済や農業がより豊かになる様に。 若者たちの活躍の場を広げろことなどを応援

しています。 

●今年、初めて屋久島を訪れて、とても素敵な町だと思いました。 わずかばかりですが、応



援させていただきます 

●今年の３月に屋久島を訪れましたが、豊かな自然を住民の皆さんが守られていることを強

く感じました。縄文杉を観ることができたのもコース整備が行き届いていたおかげだと思い

ます。 また、この旅行でシーズン終わりかけのたんかんを食べることができ、そのおいしさ

に感動しました。 屋久島が今後も人にやさしいところでありますことを祈念します。 

●教育の発展に利用してください 応援しております 

●先日、屋久島旅行に行って、自然もガイドさんも素晴らしく楽しい思い出となりましたので寄

附させていただきます。 

●前回も応援しましたが塩が欲しかったのでまた応援します。 

●亡くなった叔母が屋久島の方と親戚関係にありました。 たんかんは思い出の味です。 何かの

お役に立てれば幸いです。 

●宮之浦岳を登りにお邪魔しました。 屋久島の自然の素晴らしさに感動しました。この世界遺産

を守り続けるための地域の方々の努力にお手伝い出来たらと、おもいます。 お宿の方やタクシー

の運転手さんで会う方の温かさに感謝です。 

●屋久島一周エコウルトラマラソンに何回も行っています。自然環境の維持や町の活況を応援し

ます。 

●いつも応援しています。屋久島の自然環境を大事にしたいと思っています。 

●地域の発展を願います。 

●フェリー等の旅行者支援の財源になればと思います。 

●応援しております。 

●美味しい醤油楽しみにしています。 

●素晴らしい自然を守ってください。 

●これからも日本の宝である自然を守って下さい。 

●屋久島の自然をいつまでも。 

●今年はコロナ明けで 4年ぶりに 4回目の来島を果たすことができました！白谷雲水峡やヤ

クスギランドで自然に癒され、島民の方と触れ合う時間も持てて、有意義な旅となりました。

また必ず行かせていただきます！ 

●白谷雲水峡からの縄文杉、長時間歩いたのも良い思い出です。また必ず行きたいです。  

●以前、トレッキングで訪問させていただきました。美しく豊かな自然を維持し、島に住む

方々の暮らしが発展していくことを願っています。 

●今日、屋久島から帰ってきました。広い空、美しい山と海、暖かい人、穏やかに流れる時

間に良い時間を過ごさせていただきました。皆さんの暮らしと自然が守られますように。 

●屋久島に何度か旅行に行かせていただいています。前回旅行した際に焼酎を購入し、その

美味しさに感激しました。屋久島の豊かな自然がこれからも守られることを祈っております。 

●屋久島大好きです！ 

●宮之浦岳、白谷雲水峡に登り屋久島のファンになりました。 



●三岳大好きです。応援しています。 

●屋久島大好きです！また伺います！ 

●屋久島に旅行した時に、島の方々に大変親切にしていただき、ありがとうございました。

とても良い島だったので、また行きたいと思っています。屋久島の一助になればと少しなが

らふるさと納税いたします。 

●初めて屋久島を訪れました。母が生前行ってみたいと望んでいたこの場所を訪れ、本当に

感動し感謝いたしました。屋久島環境文化財団屋久島環境文化村センターで映像を拝見し 母

がこの場所を訪れてみたいと思っていた気持ちをようやく理解することが出来たと思います。

また 機会があれば伺いたいと思います。島民の皆さんの温かさに触れて 

幸せな気持ちになりました。 

●昨年、屋久島を訪れさせていただきました。少しでもお役にたてると幸いです。 

●屋久島には何回か行かせていただいていますが、毎回、癒されてパワーをもらえています。  

●毎年寄付を続けています。 

●初めて屋久島、縄文杉を訪れました。 貴重な体験でした。お世話になりました。 

●応援しています 

●屋久島は私の出身地です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●屋久島へいつか行ってみたいです^_^ 

●世界遺産 30周年おめでとうございます! これからも共生と循環を！ 

●屋久島のタンカンは最高です。 

●屋久島のタンカンは家族皆大好きです。 

●頑張ってください 

●24 年は訪ねたいと思っています。 

●応援しています。 

●応援したいです 

●宮之浦岳の縦走をしました。屋久島の自然が保護され続けて欲しいです！また行きます。 

●屋久島頑張って 

●屋久島が大好きです。その自然を守り続けることは、この星の未来につながっています。 

●今度旅行でお邪魔させて下さい。 

●屋久島の自然の保全活動に使ってほしいです。自然遺産を未来につないでください。 

●屋久島の自然が好きです。 

●屋久島への旅では、毎回新しい感動が得られます。龍神杉登山道の整備をお願いします。 

●２０２３年１１月に屋久島へ旅行に行きました。深い森の自然に心が癒されました。 

●発展を期待します。 

●貴重な自然が保全されるように、期待します。 

●少ない金額ですがご活用ください。 

●世界遺産登録 30 周年おめでとうございます。これからも豊かな自然、豊かな文化を大切



にしてください 

●屋久島の環境を守って下さい。 

●何時行っても、青い空、蒼い海が見ることができることに感謝しています。 

●いつも青い空と青い海が見えるので、元気になれます。 

●今年の夏に宮之浦岳に行きました。無人小屋は清潔で本当に助かりました。直前に台風に

見舞われていたようですが、今後も美しい自然をお願いします。 

●屋久島の自然を守りつつ、地域振興を頑張ってください。 

●屋久島の発展を願っています。 

●大変だと思いますが、頑張ってください。 

●島の活性化を願っています。 

●24 年に行きたい。 

●2 年余り、娘が口永良部島に地域おこし協力隊として暮らしていました。また、自宅のあ

る茅ヶ崎の友人は今屋久島に移住して住んでいます。その縁で申し込みます。 

●屋久島大好きです。必ずまた行きます！ 

●屋久島を旅行したとき、生まれて初めて水が美味しいと感じて、大変驚きました。屋久島

の自然をずっと大切にしていきたいです。よろしくお願いします。 

●17 年前新婚旅行で行きましたー。たんかん大好きです。 こちらで見つけて、寄付させて

いただきます。 

●屋久島に憧れ続けています。息子も娘も素晴らしいところだと話していました。屋久島の

たんかん、世の中で一番大好きです。 

●今年の５月、念願の屋久島へ行きました。屋久杉を見たりカヌーで遊んだり、とても楽し

い思い出ができました。 自然が豊かで食べ物は美味しく、島の人たちも親切で、人生の中で

も記憶に残る旅行でした。またいつか行きたいです。 旅行中にこの醤油を知り、美味しかっ

たのでお土産に買いました。幅広く料理に使えて重宝したので、ふるさと納税で申し込みま

す。もっと世間の人にもこの美味しさを知ってもらいたいです。 

●頑張って下さい 

●昨年、屋久島に行きました。自然豊かな環境が後世に残したいと思ってふるさと納税を希

望しました 

●昨年、屋久島に行き、たんかんジュースのおいしさにびっくりしました。今度はシャーベ

ットを食べてみたく申し込みしました。 

●たんかんジュースを初めて飲んだ時の衝撃が忘れられないです。 

●屋久島素敵です！ 

●屋久島の自然を守ってくださる屋久島の皆さまを感謝と共に応援しています。 

●このジンジャーシロップを超える、ジンジャーシロップ、ジンジャエールは今のところあ

りません。 屋久島が好きなので、何度も上陸し、お土産もたくさん買って、自身の収入のう

ち割けるだけお金を落としているつもりです。ふるさと納税も、返礼品のお得率に惑わされ



ることなく、意思を持って、屋久島のものを選んでいます。来年また屋久島に行く予定です。 

過去にいろいろ不祥事ありましたが、税金を大事に使って、しっかりやってください。 

●がんばってください！ 

●屋久島の素晴らしさが続きますように。 

●いつも屋久島に行くたびに癒されています 屋久島頑張ってください 

●屋久島の自然が保護されますように。 

●自然の偉大さを感じました。 

●子育て人材育成への取り組みを応援致します。 

●屋久島は大好きで３回行きました！しばらく屋久島に行けそうにないので、屋久島を感じ

たく申込みしました。 大好きな屋久島応援しています！ 

●屋久島は一度訪れた大好きな島です。 そして、屋久島のたんかんはどこのたんかんよりも

一番美味しいと思う大好きなフルーツです！ 世界遺産となり環境保護と住民の日常生活を

共存させることは大変だと思いますが、地域のみなさまが生き生きと暮らせる島になるよう

応援しています！ 

●素敵な自然を守り続けられますよう願っています 

●世界自然遺産の島、カーボンニュートラルの島、アカウミガメの島、応援しています！ 

●屋久島に行くと、いつも癒されます。わずかですが、活用していただければ幸いです。 

●亡くなった母の田舎です。 屋久島町の活性化期待しています。 

●いつまでも雄大な自然を守り続けてください！屋久島、大好きです！ 

●「海・山・川の繋がりで豊かな屋久島の自然を守るプロジェクト」の動画をみて、屋久島

町にふるさと納税をすることに決めました。継続が重要であると思いますので、これからも

プロジェクトへの活用を期待しています。 

●屋久島の自然が好きです。 維持、管理と大変だと思いますが頑張ってください。 

●世界に誇る自然豊かな島を守ってください 

●世界自然遺産登録 30 周年を迎え、今後ますます素晴らしい島へと進化していくのを楽し

みにしております。 

●屋久島には一度行ったことあり、素晴らしい自然環境に感心しました。まちづくりにがん

ばってください！ 

●今年、屋久島に 1周間滞在し徒歩で楠川から大川の滝とし sea to summit to sea で屋久島

横断縦走をしました。温かい民宿や島民の方々、尾之間温泉をはじめとした数々の温泉、最

高の島旅ありがとうございました。これからも自然と共に生きる皆様を応援させて頂きます。 

●屋久島のたんかんをいつも楽しみにしています。 

●屋久島に旅行気分で、たんかんを楽しみにしています❗ 

●いつも応援しています。 

●屋久島のタンカンのファンです。 心を込めて作られたタンカンを、毎年しみじみと味わっ

て食べています。 



●もう 10 年近く前になるが、屋久島登山を終えてくたくたになって帰ってきたところで、

登山口の駐車場整理のおじさんにもらったたんかんの味が忘れられません。 

●若い頃何度も行きました。いつかまた行きたいです。 

●今年初めて屋久島にいき、モスに泊まりました。素敵な屋久島の出会いに感謝し応援させ

てください。 

●屋久島、大好き！ 

●屋久島に行ってみたい！ 

●屋久島 2回行きました。宮之浦岳、縄文杉歩きました。 素晴らしい景色、自然を大切にし

て下さい。 もう一度行けたらと思っています。 

●毎年、屋久島へ訪れて自然の偉大さに元気をもらっています！ 

●環境保全に使っていただきたいです。 

●いつか屋久島の自然に触れたいと思っています。 

●より美しい自然に出会えることを楽しみに寄付させていただきます。 

●屋久島行きました。あの大自然を守るために少しでもお力になれますように。 

●屋久島に一度行きたいです。 

●自然保護は大変な取り組みと思いますが、応援しています。 

●三岳は大好きです。" 

●このたびは大変お世話になりました。 

●世界遺産の島の子供たちが健やかに育ちますように。 

●自然の保護を大切に。 

●自然が豊かで素晴らしいまちです。 ここの自然と暮らしを守っていってください。 

●自然を守る取組みの継続を希望します。 

●いつか行ってみたいところです。 応援しています。頑張ってください。 

●屋久島の豊かな自然が素晴らしいと思います。頑張ってください。 

●美しい屋久島に生きる子どもの皆さん、健やかにご成長されることを祈っています。大き

くなってからも、屋久島を支えてくださいね。 

●いつも応援しています。 

●綺麗な島を守ってください 

●また縄文杉を見に行きたいです。 

●以前観光でお邪魔しました。環境保全のお役に立てればと思います。 

●屋久島大好きです。 昨年、宮之浦岳登りました。 地域の活性化頑張ってください。 

●屋久島が好きで、また行きたくてたまりません 

●いつか屋久島に行ってみたいです。 

●また行きたいので防災などの対策に少しでもお役に立てればと思いましたので寄付します。 


